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ø ca. 50 cm

Inkl. 1440 LED ś

39.99
ø ca. 50 cm

Le Creuset Guss Sauteuse & Auflaufform aus Steinzeug,
Guss Sauteuse Ø ca. 24 cm in Ofenrot, Schwarz oder Kirschrot, 
passend dazu Auflaufform aus Steinzeig ca. 23x23 cm. 
Art.: 1346864,1229144, 1399457, 1399462, 1399461, 1399459

LED-Kranz, Ø ca. 50 cm,
inkl. 1440 LEDs und Timer. Ohne Deko. Art.: 1321174

ø ca. 30 cm. 
Art.: 1402650

14.99

ø ca. 38 cm.

Art.: 1402648

24.99

99.99
ø ca. 35 cm

199.- UVP

Deko-Kranz Duplex, vernickelt, Ø ca. 35 cm. 

Art.: 1250536

Starter-Set Vapiano, 6-tlg. 

Porzellan, je 2x Pasta-, Salat- und Suppenschalen. Art.: 1155916

39.99
6-tlg.

6-tlg.

84.90 UVP

Ohne Deko

Made in 
Germany

19.99
Auflaufform, ca. 23 cm

52.- UVP
Art.: 1399462

SAUTEUSE
ø ca. 24 cm

129.-
Art.: 1346864

265.- UVP 

SAUTEUSE
ø ca. 24 cm

UVP 

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialenll Fili l

AG
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LED-
STERN

9.99
Art.: 1300377

49.99
Edelstahl Tablett

6 LED-Glastannenbau-Set
2-tlg. Art.:1404796

149.-
LED-Glastannenbaum

8 Micro LED-Landschaft
Art.: 1396464

2 Edelstahl-Tablett
Art.: 1353629

5 Ipuro Essentials Raumduft,
versch. Düfte. Art.:1397531/32

1 Aluminium Hirsch Style
Art.: 1272609, 1296468, 1272610, 1347399

1. Aluminium Hirsch Style, in versch. Größen, H. ca. 40 cm. Art.: 1272609, H. ca. 54 cm.

Art.: 1296468, H. ca. 74 cm. Art.:1272610, H. ca. 91 cm. Art.: 1347399

2. Edelstahl Tablett, ca. 80x21cm. Inkl. 4 Stumpenhalter. Ohne Deko. Art.: 1353629

5. Ipuro Essentials Raumduft winter berrie Art.: 1397531

 oder christmas baker, ca. 100 ml. Art.:1397532

6. LED Glastannenbaum Set, 2-tlg. mit Timer-

funktion. Art.: 1404796

7. LED-Stern, warm weiß, ø ca. 30 cm. Art.: 1259699 12.99 8. Micro LED Landschaft, warmweiß, ca. 22 Lampen,

Dauerbetrieb, IP-20, mit Musik und Bewegung, 3,6 W. Art.: 1396464

5-tlg.

2-tlg.

7 LED-Stern
in versch. Größen. Art.: 1300377, 1259699

H. ca. 54 cm  49.99 H. ca. 40 cm  29.99 H. ca. 74 cm  69.99

o. Abb.

H. ca. 91 cm

149.-

3 Etagere
Art.: 1358329

3. Etagere, Akazie/Alu, H. ca. 80 cm. Art.: 1358329

79.99

4 Tannen-
baum

4. Tannenbaum aus Aluminium in Silber, Gold und Anthrazit, 

geeignet für vier Kerzen. Perfekt für die Weihnachtsdekoration. 

Ca. 55x27 cm. 
Art.: 1126620, 

1291303, 04

34.99

In 3 Farben

erhältlich

Für Außen

geeignet

Art.: 1291299,

300, 301

19.99
Ca. 28x16 cm

8.99
je

79.99

Ohne Deko

Ohne Deko

H
. 

c
a

. 
7

6
 c

m

15.99

,

H. ca. 25 cmH. ca. 2

Art.: 1272608



9 Deko-Leuchter Twister, 
4-flg. Art.: 1288662

12 Tablett Nassau
Art.: 1390694

39.99
59.95 UVP

SPAREN

JETZT

33%
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15 Windlicht Briano
Art.: 1390573, 75, 76

13

Ohne Deko

Ohne Deko

9. Deko-Kranz Duplex, vernickelt, Ø ca. 35 cm. Art.: 1250536

13. Windlicht Briano, vernickelt oder pulverbeschichtet in Grau, Schwarz oder poliert in zwei versch Größen.

Jubiläum

11 Dekokranz Macona
Art.: 1288660

11. Dekokranz Macona, 4-flg. silber/Edelstahl,

 Ø ca. 45 cm. Art.: 1288660

129.-
189.- UVP

SPAREN

JETZT

31%
JE

31

Ca. 24 cm. Art.: 1390577, 78,79  89.95 UVP je 49.99

Ca. 15,5 cm

29.99
69.95 UVP

je

Ohne Deko

12 Deko-Leuchter 
Twister, 1-flg. 
Art.: 1250539

10 Windlicht Vito
Art.: 1382269/71

19.99
49.95 UVP

SPAREN

JETZT

59%
JE

59

Ohne Deko

H. ca. 28 cm.

Art.: 1382271

79.95 UVP 29.99

H. ca. 21 cm.

Art.: 1382269

10. Windlicht Vito, eleganter Materialmix aus Edelstahl 

mit Glas. Ohne Kerze.

12. Leuchter Twister, 1-flg., vernickelt, H. ca. 13,5 cm. 

Art.: 1250539

14. Tablett Nassau aus Edelstahl, ca. Ø 32 cm. 

Ohne Deko. Art.: 1390694

Ohn

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialennSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*
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14

39.99
59.95 UVP

SPAREN

JETZT

33%
JE

33

ø ca. 32 cm

L. ca. 64 cm

Passende

Kerzen

erhältlich

99.99
199.- UVP

SPAREN

JETZT

49%
JE

49

9

34.99
SPAREN

JETZT

49%
JET

49

69.95 UVP

fffffeeeeeeiiiieerrrrttttttt
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2 Topf-Set Intensa, 5-tlg. 
Art.: 86194  

169.- UVP

119.-

679.- UVP

444.-
Topfset Original-ProfiSPAREN

JETZT

34%
JE

34

619.- UVP

349.-
Topfset Intensa, 5-tlg.SPAREN

JETZT

43%
JE

43 169.- UVP

119.-
SPAREN

JETZT

29%
JET

29

5-tlg.

5-tlg.

2-tlg.

2-tlg.

1 Topfset Original-Profi 
Collection® , 5-tlg. Art.: 1266760

6 Pfannenset Adamant 
Comfort. Art.: 1264102

1. Topfset Original-Profi Collection® , 5-tlg. Höchste Qualität im neuen Design. Aus Edelstahl 18/10 mit Metall-
deckeln, spülmaschinengeeignet. Für alle Herdarten geeignet. Best. aus: Kochtopf ca. 16 cm, 20 cm, 24 cm, Brat-
topf ca. 20 cm und Stieltopf ca. 16 cm, ohne Deckel. Art.: 1266760

2. Topf-Set Intensa, 5-tlg., Edelstahl 18/10, mit Deckeln. Best. aus: Fleischtöpfen, ø ca. 16, 20 und 24 cm, 
Bratentopf, ø ca. 20 cm und Stielkasserolle, ø ca. 16 cm, induktionsgeeignet. Art.: 86194  

8. Schnellkochtopf Vitaquick 4,5 l, Edelstahl 18/10, für alle 
Herdarten geeignet, auch Induktion. Art.: 1393006

7. Pfannenset Ceratal Comfort, 2-tlg.
besonders hoher Rand, antihaftbeschichtet, energiesparend. Art.: 1354541

MADE IN 
GERMANY

MADE IN 
GERMANY

8 Schnellkochtopf Vitaquick, 
4,5 L. Art.: 1393006

6. Pfannenset Adamant Comfort, 2-tlg. best. aus: 
je 1x Pfanne Ø ca. 24 und Ø ca. 28 cm, induktionsgeeignet. Art.: 1264102

extrem kratzfest

MADE IN 
GERMANY

MADE IN 
GERMANY

MADE IN 
GERMANY

7 Pfannenset Ceratal 
Comfort, 2-tlg.
Art.: 1354541

mit Einsatz4,5 L.

5 Salatschüssel-Set, 
3-tlg. Art.: 1353868

5. Salatschüssel-Set, 3-tlg. Akazie, Ø ca. 25 cm, 
inkl. Salatbesteck. Art.: 1353868

Inkl.

Salatbesteck

4. Tranchierbrett, ca. 42x28 cm. Art.: 1289272 11.99

ca. 36x24 cm. Art.: 1289269 10.99

4 Tranchierbrett, 
ca. 39x26 cm.
Art.: 1289271

je9.99

+ GRATIS
Servierpfanne

ca. 28 cm

4,5 L.

760

6 L.

Schnell-
kochtopf 
VItaquick, 6 l
Art.: 1393008

239.- UVP

139.99

209.- UVP

119.99
SPAREN

JETZT

42%
JET

42
4,5 L.

54.99 UVP

19.99
SPAREN

JETZT

63%
JET

63

fffffeeeeeeiiiieerrrrttttttt
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Schüssel 

mit Henkel, 

4,8 L.

Spritz-

schutz

Knet-

haken

Flach-

rührer

9 Küchenmaschine, Guss schwarz, 
Artisan 5KSM175PSEBK.
Art.: 1047523

GRATIS
Ganzmetall 

Fleischwolf

im Wert von

139.- UVP

Art.: 1204191

GRATIS
Spritz-

gebäckvorsatz

im Wert von 

29.- UVP

Art.: 0155672

11 KitchenAid Topfset
Art.: 1397112

11. KitchenAid Topfset, 6-tlg. aus Emaille, spülmaschinengeeiget, backofengeeignet bis 
ca. 220°C. Ohne Deko. Art.: 1397112

KÜCHENMASCHINE
ARTISAN

599.-
Alle Farben

 preisgleich

liebes-
apfelrot

medallion-
silber

rosa

FARBAUSWAHL

WEITERE FARBEN 
ERHÄLTLICH

499.90 UVP

159.-
Topfset, 4-tlg.SPAREN

JETZT

68%
JE

68

449.- UVP

199.-
Topfset, 6-tlg.SPAREN

JETZT

55%
JE

55

4-tlg.

10 Topfset Multi Ply, 
4-tlg. Art.: 1397110

10. Topfset Multi Ply, 4-tlg. aus Edelstahl, mit einem Aluminiumkern. Best. aus:  Kochtopf

Ø 20,24 cm, Stieltopf Ø 16 cm, Bratpfanne Ø 24 cm, spülmaschinengeeignet. Art.: 1397110

BEST. AUS:
• Kochtopf ø ca. 20 und    24 cm mit Deckel• Stielkasserolle ca. 16 cm   und 18 cm     

• Schneebesen und    Servierlöffel

6-tlg.

GRATIS ZUGABEN

GRATIS
Gemüse-

schneider

im Wert von

139.- UVP

Art.: 1121266

MADE IN 
GERMANY



5 xxxxx, xxxx. Art.: xxxxx 

4 Schüssel-Set Mondi  
Art.: 1190288

WEIHNACHTS-Inspirationen
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29.99
49.49.95 UVP95 UVP

6 Fleischwolf 
Meto 
Art.: 1346994

Inkl. Deckel

33.-89.89.95 UVP95 UVP

3-tlg.

5-tlg.

34.99
69.95 UVP

4. Schüssel-Set Mondi, ø ca. 16 cm, 20 cm und 24 cm, 
Edelstahl, mit Innenskalierung. Art.: 1190288

5. Salatschleuder Pullit. Art.: 1346749 6. Fleischwolf Meto, rutschsicherer 
Vakuumsaugfuß, komplett zerlegbar, leichte 
Reinigung. Art.: 1346994

5 Salatschleuder Pulllit, 
Art.: 1346749

1 Gußserie
Crème France

249.- UVP 129.99
Bräter, ø ca 20 cm.

Art.: 1399429

Bräter, ø ca 26 cm.

Art.: 1399430

355.- UVP 179.99

Bratpfanne,
ø ca 28 cm, mit Holzgriff.

Art.: 1399433

229.- UVP 119.99

Auflaufform Klassik,
ø ca 25 cm. Art.: 1399434

50.- UVP 27.99

Mini Cocotte
ø ca 10 cm. Art.: 1238940

25.- UVP  je 14.99

2.  Créme Brûlée-Set, 5-tlg. Art.: 80758 3. Raclette Vista 8, grau/Marmor. Art.: 1193959

3 Raclette Vista 8
Art.: 1193959

89.99 UVP

49.99

Raclette Vista 8SPAREN

JETZT

44%
JE

2 Créme Brûlée-Set
Art.: 80758

19.99
39.39.99 UVP99 UVP

SPAREN

JETZT

50%
JE

50

395.- UVP 199.-

Bräter, ø ca 31 cm.

Art.: 1399431

Gourmet-Profitopf,
ø ca 30 cm. Art.: 1399432

315.- UVP

169.9916
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7 Topfset Fusiontec Black, 4-tlg.
Art.: 1200432

4-tlg.

7. Topfset Fusiontec Black, 4-tlg., best. aus: je 1x Fleischtopf ø ca. 20 und 24 cm, Bratentopf 
ø ca. 20 cm und Stielkasserolle ø ca. 16 cm. Art.: 1200432

11

10 Extrabräter mit Metalldeckel
Art.: 1069599

249.-249.- UVP UVP

99.99
SPAREN

JETZT

59%
JET

59

induktions-

geeignet

induktions-

geeignet

ca. 8,5 L.

10. Extrabräter mit Metalldeckel, 
ca. 41x28,5x18 cm, Cromargan Edelstahl 
rostfrei 18/10, spülmaschinen- und backofen-
geeignet, hitzebeständig bis 250°C. Art.: 1069599

589.- UVP

333.-
Topfset Fusiontec BlackSPAREN

JETZT

43%
JE

9. Topfset Elegance, 6-tlg., best. aus: Kochtopf Ø 16, 20, 24 cm, Bratentopf Ø ca. 
20 cm mit Deckel, Stielkasserolle Ø ca. 16 cm und Pfanne Ø 24 cm, backofen und 
spülmaschinengeeignet, für alle Herdarten geeigent auch für Induktion. Art.: 1391700

6-tlg.

13. Pfannenset, 3-tlg., best.
aus: je 1x Pfanne Ø ca. 20 cm, 
24 cm und 28 cm. Art.: 1273282

179.179.99 UVP99 UVP

99.99
SPAREN

JETZT

44%
JET

44

12 Gewürzkarussel 
Rondo. Art.: 1323190

12. Gewürzkarussel Rondo, Drehständer mit 8 un-
gefüllten Gläsern, Ø 19 cm, H. ca. 17 cm, hochwertiger 
Kunststoff/Glas. Art.: 1323190

19.99
34.34.99 UVP99 UVP

3-fach

verstellbare

Dosierwahl

76.76.99 UVP99 UVP

44.99

9 Topfset Elegance, 6-tlg.
Art.: 1391700

3-tlg.

299.-299.- UVP UVP

99.99
SPAREN

JETZT

66%
JET

66

Käsefondue-Set 
St. Gallen. Art.: 1261044   

11. Käsefondue-Set St. Gallen. Best. aus: Fonduetopf aus 
feuerfester Keramik Ø 22 cm, Inhalt: 2,0 L, schwarz matt glasiert mit 
Dekor Rechaud und Untersatz aus lackiertem Metall, mit Pastenbren-

ner 6 Käsefonduegabeln. Art.: 1261044

8 xxxxxxk, 
xxxxxxx. Art.: xxx

11

8. WMF-Starter-Set Diadem Plus, 10-tlg, bestehend aus Fleischtopf Ø ca 16, 20, 24 cm, Pfanne Ø ca. 
18 und 28 cm, Stilkasserolle Ø ca. 16 cm, 1 Schneidebrett, 2 Messern und einer Schere, für alle Herdarten 
geeignet, backofen- und spülmaschinengeeignet. Art.: 1018836

8 WMF-Starter-Set Diadem Plus 
Art.: 1018836

INKLUSIVE

• Stilkasserolle

• Fleischtopf ø      

   ca. 16, 20, 24 cm

• Pfanne ø ca.

   18 und 28 cm

• 1 Schneidebrett

• 2 Messer

• 1 Schere

10-tlg.

549.- UVP

179.99
SPAREN

JETZT

67%
JET

67
WMF-Starter-Set

Jubiläum
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JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuubbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbiiiiiiiiillllllllllääääääääääääääääuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuummmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmuuuuuuuuuuuuuuuuuubbbbbbbbbbbbbbbbbbbbiiiiiiiillllllläääääääääääääääääuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuummmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm

enSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filiale

GEBURTSTAG*

13 Pfannen-Set, 3-tlg.
Art.: 1273282

fffffeeeeeeiiiieerrrrttttttt



7. Stövchen Limited Edition. Art.: 1314000

9.99
11.95 UVP

SPAREN

JETZT

16%

WEIHNACHTS-Inspirationen
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1 Porzellan-Serie X-mas, 
Bone China Porzellan.

Art.: 1021630-34

5 Geschenkdose
Art.: 1356108

9.9999
19.95 UVP1919

18-tlg.

49.99
Porzellan-Serie X-Mas

18-TLG.

Ohne Deko

Ohne Deko

Ohne Deko

5. Geschenkdose, ca. 16 cm, aus Glas, Füllmenge ca. 0,85l.  

Art.: 1356108

1. Porzellanserie X-mas, Bone China, spülmaschinengeeignet, ohne Deko. Art.: 1021630-34  Weihnachtliches Kaffeeservice, 18-tlg., 6x Dessertteller, 6x Kaffeetassen & 6x Untertassen, 

spülmaschinengeeignet. Art.: 1021630  39.99
Kaffeebecher, Art.: 1021633 3.99

Servierplatte, L. ca. 33 cm. Art.: 1021631 24.99 UVP  14.99
Etagere Stern, Art.: 1183365 19.99

  Müslischale, 

Art.: 1021632 3.99
  Milch- und Zucker-Set, Art.: 1021634 9.99  Kaffee-Pott, Art.: 1183366 4.99    

Cappuccino Tasse, Art.: 1124795 6.99

Große Auswahl an

ergänzenden Porzellanteilen

zum Kaffeeservice

BEST. AUS:

• 6 Tassen

• 6 Untere      

• 6 Dessertteller

4. Teekanne Limited, ca. 1,2l. Art.: 1313998

4 Teekanne Limited
Art.: 1313998

19.9999
29.95 UVP

7 Stövchen Limited Edition
Art.: 1314000

1.99
2.99 UVP22

6. Dessertschale Joe, ohne Deko. Art.: 1304583

6 Dessertschale Joe 
Art.: 1304583

Ohne DekoOhne Deko

2. Isolierbecher, für Heiß und Kalt-Getränke. ca. 235 ml, 

und 350 ml. Art.: 1373404, -11

ca. 350 ml je 5.99

änke ca 23232323235 m

4.99
ca. 238 ml

je

silber Metall
Art.: 1391995

schwarz matt
Art.: 1391994

Gold 
Art.: 1391996

je14.99
3. Kerzenhalter, Ø/H ca. 38x10,5 cm. Art.: 1391994

Ohne Deko

ml, ml

9

Art.: 1391995

schwarz matt
Art.: 1391994

Art.: 1391996

je

9
3.3 Kerzenhalter, Ø/H ca. 38x10,5 cm. cm Art.: 1391994Art : 1391994

3
waraarz mz m ttttttattatt

Kerzenhalter
Art.: 1391994-96

2 Isolierbecher
Art.: 1373404, -11
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9 Isolierkanne Skyline 
Art.: 1404682, 677, 684

8 WMF Perfection 640
Art.:1364760

999.-
1199.- UVP

SPAREN

JETZT

16%
JE

16

10 Heißwasserspender 
HW660
 Art.: 1396883

Heißes Wasser

in sekundenschnelle

Food-Korb X-mas
Art.: 1367961

11

Ohne Deko

Ohne Deko

8. WMF Perfection 640
Hochwertiges Cromargan®-Gehäuse, silber gebürstet, 
ohne Milchbehälter, 15 voreingestellte Kaffee-/Milch-
spezialitäten, 5 individuelle Mahlgradeinstellungen, 
Heißwasserfunktion,  3 Kaffeestärke-Optionen, 4 Pro-
file mit je 8 Favoriten. Art.: 1364760

9. Isolierkanne 
Skyline, 1l aus Edelstahl, 
BPA frei, hält 12 Stunden heiß und 24 Stunden kalt.
Art.: 1404682, 677, 684

10. Heißwasserspender HW660 mit Temperaturanzeige, 
2600W., 240V. Integrierte Entkalkungserinnerung. Art.: 1396883

11. Food Korb Xmas,
Inhat: Cantuccini, Amarettini, 
2x Glühweinbecher, Glögg rot, Glögg 
weiß, Pasta, Pastasauce, Servietten, 
Kerzenhalterset. Art.: 1367961

59.99 UVP

29.99

Food-Korb X-MasSPAREN

JETZT

50%
JE

10-tlg.

GEBURTSTAG*GGGGGGGGGG URTSTAEBUEBU

9.
Sky

HEISSWASSER-
SPENDER

99.99
HW660

129.99 UVP 

r gebürstet, 
ee-/Milch-
tellungen, 
en, 4 Pro-

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

1 Liter+
GRATIS DAZU: 
Multi Stecker Pro 
Ambient im Wert 
von 44.99 UVP 
Art.: 1246546

ISOLIERKANNE
SKYLINE

29.99
1 Liter

54.95 UVP 

BEST. AUS:

• Cantuccini

• Amarettini

• 2x Glühweinbecher

• Glögg rot

• Glögg weiß

• Pasta

• Pastasauce

• Servietten

• Kerzenhalterset

fffffeeeeeiiiieeerrrrttttt
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2 Kristallglas-Set Melodia, 18-tlg.
Art.: 1340716

99.- UVP

39.99
Kristallglas-Set Melodia

18-TLG.

SPAREN

JETZT

59%

3 Whisky-Set Maori, 6-tlg. 
Art.: 1340719

18-tlg. 6-tlg.

1 Ritzenhoff & Breker Kombiservice Siem, 30-tlg. 
Art.: 1368162

3. Whisky-Set Maori, 6 -tlg. Art.: 1340719

1. Ritzenhoff & Breker Kombiservice Siem, 30-tlg. best. aus: 6 Kaffebechern ca. 35 cl, 6 Müslischalen ca. 15,5 cm, 6 Dessertellern ca. 21,5 cm, 6 Suppentellern ca. 20 cm, 6 Speisetellen 

ca. 26,5 cm, spülmaschinen- und mikrowellengeeignet. Art.: 1368162

Immer eine Idee für den festlichen Tisch!

30-tlg.

59.-UVP

12.99
Whisky-Set Maori, 6-tlg.

6-TLG.

SPAREN

JETZT

77%

Wir feiern

2. Kristallglas-Set Melodia, 18-tlg., best. aus: 6 Rotweinglässern, 6 Sektgläsern, 

6 Whiskygläsern. Art.: 134071649.99

3. Whisky-Set Maori, 6 -tlg. Art.: 1340719

BEST. AUS:

• 6 Kaffeebechern

• 6 Müslischalen      

• 6 Suppentellern

• 6 Speisetellern

• 6 Desserttellern

159.- UVP

SPAREN

JETZT

55%
Porzellan-Set Siem, 30-tlg.

69.99
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5 Kombiservice 
Provence, 30-tlg.
Art.: 1391106

79.99
Kombiservice Provence

30-TLG.

8 Besteck Philadelphia, 60-tlg. Art.: 0007364

7 Weinglas-Set Sternschliff, 
12-tlg. Art.: 1346881

12-tlg.

99.99
229.- UVP

SPAREN

JETZT

56%
JE

5629.99
127.70 UVP

SPAREN

JETZT

76%
JE

76

4 Kelchglas Set Taste,18- tlg. 
Art.: 1223591

6 Digestiv-Set Classico, 
6-tlg. Art.: 1230399

7. Weinglas-Set Sternschliff, 12-tlg., 4x Rotweinglas, 4x Weißweinglas, 4x Wasserglas. Art.: 1346881

5. Kombiservice Provence, 30-tlg. aus Porzellan, bestehend aus: 6 Kaffeebechern ca. 30 cl, 6 Müsli-

schalen ca. 14,9 cm, 6 Desserttellern ca. 21 cm, 6 tiefen Tellern ca. 19,5 cm, 6 flachen Tellern ca. 27,3 cm, 

spülmaschinen- und mikrowellegeeignet. Art.: 1391106

4. Kelchglas Set Taste, 18-tlg. aus Tritan®-Kristallglas, bestehend aus 6 Rotweingläsern, 6 Weißwein-

gläsern, 6 Sektgläsern, spülmaschinengeeignet. Ohne Deko. Art.: 1223591

6. Digestiv-Set Classico, 6-tlg. Art.: 1230399

107.10 UVP

39.99
Kelchlas Taste, 18-tlg.

18-TLG.

SPAREN

JETZT

62%
JE

62

Jubiläum

6-tlg.

15.99
47.70 UVP

SPAREN

JETZT

66%
JE

66

12-tlg.

18-tlg.

60-tlg.

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

99

8-TLG.

JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuubbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllläääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääääuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuummmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmäääääääääääääääääääääää

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialennSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

8. Besteck Philadelphia, 60-tlg. aus Edelstahl 18/10, für 12 Personen, spül-

maschinengeeignet. Art.: 0007364

BEST. AUS:

• 6 Sektkelche

• 6 Weißweinkelche     

• 6 Rotweinkelche

fffffeeeeeiiiieerrrrttttttt
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1 Manufacture Rock, 16-tlg. Art.: 1333186

2 Tafelsservice 
Perlemor 
Sand
Art.: 1390521

12-tlg.

8-tlg.

4 Frühstücksservice 
Perlemor Sand,
12-tlg.
Art.: 1390522

4. Frühstücksservice Perlemor Sand, 12-tlg. 

für 4 Personen geeignet, mikrowellen- und spülmaschinengeeignet. Art.: 1390522

2. Tafelservice Perlemor Sand, 8-tlg. 

für 4 Personen geeignet, mikrowellen- und spülmaschinengeeignet. Art.: 1390521

1. Manufacture Rock, 16-tlg. Sieht aus wie Schiefer, ist es aber nicht. Dank des durchgefärbten Premium Porzellans mit wenig Glasur entsteht der unverwechselbare matte Look von 

Manufacture. Manufacture Rock Set. Art.: 1333186 

Manufacture Rock 

auch in Weiß erhältlich

Feierlich eingedeckt!

274.80 UVP

149.-
SPAREN

JETZT

45%
JET

45
Frühstücksservice, 12-tlg.

199.20 UVP

99.99
SPAREN

JETZT

49%
J

Tafelservice, 8-tlg.

5 Salat-Set Flow. Art.: 579920

3

5. Salat-Set, 3-tlg. aus Porzellan. Art.: 579920

3. Kaffeservice Grey Lines, 18 tlg. 
aus Porzellan, für 6 Personen, spülmaschinen- und mikrowellengeeignet. Art.: 1389219

Made in 
Germany

3-tlg.

378.40 UVP

199.99

Manufacture Rock, 16-tlg.SPAREN

JETZT

47%
JET

je

89.90 UVP

44.-
SPAREN

JETZT

51%
JET

51
Salat-Set, 3-tlg.

3 Tafelservice,
für 6 Personen, 
Art.: 1389220

238.80 UVP 99.99

256.- UVP

119.-
SPAREN

JETZT

53%
Kaffeeservice, 18-tlg.

18-tlg.

12-tlg.

Art.: 1390517
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6 Frühstücksset Lave,12-tlg.

Art.: 1333181

7 Kombiservice Basic-White, 
30-tlg. Art.: 1001553

8 Tafelset Breeze, 
8-tlg.
Art.: 1333183

6. Frühstücksset Lave, 12-tlg. Art.: 1333181

8. Tafelset Breeze, 8-tlg. Art.: 1333183

7. Kombiservice Basic-White, 30-tlg. aus Premium-Porzellan, 

mikrowellen- und spülmaschinengeeignet. Art.: 1001553

9. Frühstücksset Breeze, 12-tlg. 

Art.: 1333184

274.80 UVP

129.-
Frühstücksset Lave, 12-tlg.

12-TLG.

SPAREN

JETZT

53%
JE

53

329.- UVP

129.-
Kombiservice, 30-tlg.

30-TLG.

SPAREN

JETZT

60%
JE

60

MADE IN 
GERMANY

für 6 Personen

8-tlg.

9 Frühstücksset Breeze, 12-tlg. 
Art.: 1333184

EINZIGARTIGER AUFTRITT FÜR INDIVIDUALISTEN
Die Kollektion aus Steingut überzeugt durch Authentizität und skandinavische Natürlichkeit, 

sie weckt ein vertrautes Gefühl in uns. Die ausdrucksstarken, intensiven Farben werden mit 

einer speziellen Glasur aufgetragen, wodurch stets unterschiedliche Farbnuancen ent-

stehen. Jedes Stück wird zu einem einzigartigen Kunstwerk, das Köstliches ganz besonders 

in Szene setzt – für den stylischen Genuss!

12-tlg.

BEST. AUS:

• 6 Suppenteller

• 6 Speiseteller

• 6 Kaffee-Obere

• 6 Kaffee-Untere

• 6 Frühstücksteller

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialeenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filiale

GEBURTSTAG*

222.80 UVP

111.-
SPAREN

JETZT

50%
JET

50
Frühstücksset, 12-tlg.

183.20 UVP

99.99
SPAREN

JETZT

45%
JET

45
Tafelset, 8-tlg.

8-tlg.

Tafelset Lave gris, 8-tlg. 

Art. 1390519, 

1333180

199.20 UVP

109.-

fffffeeeeeeiiiieerrrrttttttt
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5 Gasset Lichtweiß, 
12-tlg. Art.: 1277892

3. Kombiservice Skagen, 30-tlg. aus hochwertigem Porzellan, spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet. 

Best. aus: je 6x Kaffeebecher, Müslischalen, Frühstücksteller, Speiseteller, Suppenteller. Art.: 1231934

1. Porzellan-Serie Casa, charmanter Vintage-Look mit Unikat-Charakter, spülmaschinenfest. Kaffeeservice Casa, 

18-tlg. Best. aus: 6x Kaffeebecher, 6x Müslischalen, 6x Dessertteller. Art.: 1183817 173.82  UVP 79.99   
Tafelservice 

Casa, 12-tlg. Best. aus: 6x Suppen Bowl, 6x Essteller. Art.: 1183819  173.88  UVP 79.99

2. Platzteller aus Glas, ø ca. 32,5 cm. Art.: 1129876-86  

2 Platzteller
Art.: 1129876-86  

3 Kombiservice Skagen, 30-tlg. Art.: 1231934

30-tlg.

149.-
Kombiservice Skagen

4 Glas-Serie Romance
Art.: 0978230, 31, 33, 35

Immer eine Idee für den festlichen Tisch!

4. Glasserie Romance, Kristallglas, mit hoch-

wertiger Pantografieverzierung, spülmaschinen-

geeignet. Art.: 0978230, 31, 33, 35

1 Porzellan-Service 
Casa

173.88 UVP

79.99
Tafelservice, 12-tlg.

12-TLG.

SPAREN

JETZT

54%
JE

54

88 UVP

Tafel-Service Casa,
Art.: 1183819

Kaffee-

Service Casa, 
Art.: 1183817

173.82 UVP

79.99

6.99
je

4.99
je

18-tlg.

12-tlg.

25.99
71.40 UVP

SPAREN

JETZT

63%
JE

63

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialeenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filiale

GEBURTSTAG*

5. Glasset Lichtweiß, 12-tlg., best. aus je 4x Weißwein-, Rotwein- 

und Champagnerglas, spülmaschinengeeignet. Art.: 1277892 

fffffeeeeeeiiiieerrrrttttttt
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9 Besteck Senses, 60-tlg. 
Art.: 1161292

6 Kombiservice 
Valencia, 30-tlg.
Art.: 1183809

Kombiservice Saigon, 30-tlg. 
Art.: 139110711

79.99
Kombiservice Saigon, 30-tlg.

30-TLG.

6. Kombiservice Valencia, 30-tlg., hochwertige Keramik, mit 

ornamentalem Charme, spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, 

für 6 Personen. Art.: 1183809  

9. Besteck Senses, 60-tlg. 

aus 18/10 Edelstahl, für 12 Personen, spülmaschinengeeignet. Art.: 1161292

60-tlg.

60-tlg.

139.99
349.- UVP

SPAREN

JETZT

60%
JE

60

251.70 UVP

129.-
Kombiservice Valencia

30-TLG.

  

SPAREN

JETZT

48%
JE

48

spülmaschinen- und

mikrowellengeeignet

60-tlg.

98.-
299.- UVP

SPAREN

JETZT

67%
JE

67

BEST. AUS:

• 6 Kuchengabeln

• 6 Espressolöffel

• 6 Eis-/Latte-/

   Macchiato-

   löffel

8 Besteckset Beverly, 42-tlg. 
Art.: 1190008

8. Besteck-Set Beverly, 42-tlg. jeweils für 6 Personen aus Edelstahl 

18/10, spülmaschinengeeignet. Art.: 1190008 

BEST. AUS:

• 6 Kuchengabeln

• 6 Espressolöffel

• 6 Eis-/Latte-/

   Macchiato-

   löffel

8

42-tlg.

229.- UVP

79.99
SPAREN

JETZT

65%
JE

65

7 Besteck-Set Silk, 60-tlg. 
Art.: 1258287

299.- UVP

159.-

60-tlg.

SPAREN

JETZT

46%
JE

46
TTTTTTTZTZTTTZTZTTZTTTZTTZTZTZTTTZTZTZTTZZZTJEJEJEJEJJEJJJJJEEEEEE

7. Besteck-Set Silk, 60-tlg., Cromargan® Edelstahl rostfrei 18/10, 

für 12 Personen. Art.: 1258287

10. Besteck Redondo, 60-tlg.

Edelstahl 18/10, spülmaschinengeeignet, für 12 Personen. Art.:  1352160

10 Besteck Redondo, 60-tlg., 
Art.:  1352160

11. Kombiservice Saigon, 30-tlg., New Bone China Porzellan, für 6 Personen, spülmaschinen- und mikrowellen-

geeignet. Art.: 1391107



4 xxxx
Art.: xxxx

4 xxxx
Art.: xxxx

4 xxxxxx, xxxxxx. Art.: xxxx

5
Kombiservice Trio Highline, 30-tlg.,
Art.: 1011417

30-tlg.

MADE IN 
GERMANY

3 xxxx
Art.: xxxx

MADE IN 
GERMANY

Kaffee-Service Beat

81.99
Preis nach Tausch

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers     216.30 UVP

ZURBRÜGGEN Sonderpreis 99.99

Tauschvergütung   -18.-

Kaffee-Service Beat, 
18-tlg. 18-tlg.Sand-

beige

Perlgrau

Arktis-
blau

Salbei-
grün

Tafel-Service Beat

77.99
Preis nach Tausch

Tafel-Service Beat, 
12-tlg. 12-tlg.12 g

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers     265.70 UVP

ZURBRÜGGEN Sonderpreis 119.99

Tauschvergütung   -12.-

Tafel-Service Beat

107.99
Preis nach Tausch

12-tlg.

3 Kombi-Service Beat
Art.: 1254452,-55,-57,-59, 1200160

1 Kombi-Service Lido Blackline, 30-tlg.
rund. Art.: 1089531

30-tlg.

Kombiservice Lido

99.-
30-TEILIG FÜR 6 PERSONEN

Preis nach Tausch

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers 443.50 UVP

ZURBRÜGGEN Sonderpreis 129.-
Tauschvergütung   -30.-

2 Kombi-Service Sonate, 30-tlg.
Art.: 1104344

MADE IN 
GERMANY

MADE IN 
GERMANY

30-tlg.

Kombiservice Sonate

129.99

30-TEILIG FÜR 6 PERSONEN

Preis nach Tausch

WEIHNACHTS-Inspirationen
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Tafel-Service Beat

107.99
Preis nach Tausch

1. Kombiservice Lido Blackline, 30-tlg., rund, aus Porzellan, für 6 Personen. Ohne Deko. Art.: 1089531

3. Kaffeeservice Beat, 18-tlg., aus Porzellan, für 6 Personen. Art.: 1254452,-55,-57,-59, 1200160

4. Tafelservice Beat, 12-tlg. aus Porzellan, für 6 Personen. Art.: 1254460, -58, -54, -56, 120016

5. Kombiservice Trio Highline, 30-tlg., dekoriertes Hartporzellan, hohe 

Kantenschlagfestigkeit. Best. aus: je 6x Kaffee-Obere 0,23 L., Kaffee-Untere ø 

16 cm, Frühstücksteller ø ca. 23 cm, Speiseteller ø ca. 28 cm und Suppenteller 

ø ca. 23 cm. Art.: 1011417

2. Kombiservice Sonate, 30-tlg., Porzellan, für 6 Personen. Art.: 1104344

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers     546.80 UVP

ZURBRÜGGEN Sonderpreis189.99

Tauschvergütung   -30.-

Kombiservice Trio Highline

159.99

30-TEILIG FÜR 6 PERSONEN

Preis nach Tausch

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers 488.50 UVP

ZURBRÜGGEN Sonderpreis159.99

Tauschvergütung   -30.-

30-tlg.

WIR VERGÜTEN IHR ALTES GESCHIRR MIT

1.-€
JE TEIL

beim Kauf eines neuen 
Porzellan-Artikels 
der Firma 
SELTMANN WEIDEN

Aktion
„ALT GEGEN NEU“



13 Glas-Set Hugo, 4-tlg. 
Art.: 1346883

13. Glas-Set Hugo, 4-tlg., 

Sommertau. Art.: 1346883

4-tlg.

29.99
91.80 UVP

SPAREN

JETZT

67%
JE

67
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Festliche Gläser6 Becherset 
Noblesse, 
18-tlg. 
Art.: 1159645

18-tlg.

11. Saft-Set 

Convention, 6-tlg.

aus Glas, spül-

maschinengeeignet. 

Ohne Deko. Art.: 955982

116.55 UVP

39.99
SPAREN

JETZT

65%
JET

65
Becherset Noblesse

6. Becherset Noblesse, 18-tlg. aus Kristallglas, spülmaschinengeeignett. Best. aus: 
6x Wasser-Glas, ca. 245 ml, 6x Whiskybecher, ca. 295 ml und 6x Longdrink-Glas, ca. 375 ml, 
ohne Deko. Art.: 1159645

11 Saft-Set Convention, 6-tlg.  
Art.: 955982

8 Latte-Macchiato-Set,

8-tlg. Art.: 1299635

7. Latte-Macchiato-Set,

 8-tlg.  Art.: 1299635

8-tlg.

15.99
41.80 UVP

SPAREN

JETZT

61%
JE

61

9 Glühwein-Glasset 
Noblesse, 4-tlg. 
Art.: 1267626

8. Glühwein-Glasset 

Noblesse, 4-tlg., Inhalt je

Glas ca. 250 ml. Art.: 1267626

37.- UVP

15.99
SPAREN

JETZT

56%
JET

56
Glühwein-Glasset

2er-Set

7. Limoncello-Glas, 

2er-Set aus Kristall-

glas, ca. 0,54l, spül-

maschinengeeignet. 

Ohne Deko. Art.: 1371363

39.90 UVP

17.99
SPAREN

JETZT

54%
JET

54
Limoncello-Glas

7 Limoncello-
Glas, 2er-Set.
Art.: 1371363

10. Sommersonett 

Sprizz, 2er-Set

Art.: 1330400

10 Sommersonett 
Sprizz, 2er-Set.
Art.: 1330400

17.99
39.99 UVP

SPAREN

JETZT

55%
tt

JE

55

2er-Set

12 Karaffen-Set Fresca, 7-tlg. 
Art.: 1104571 

12. Karaffen-Set Fresca, 7-tlg. aus Kristallglas, best. 

aus: 1x Karaffe 1l mit Schwingdeckel und 6x Trinkglas

ca. 548 ml. Ohne Deko. Art.: 1104571

7-tlg.

39.99
91.65 UVP

SPAREN

JETZT

56%
JE

5635.70 UVP

12.99
Saft-Set ConventionSPAREN

JETZT

63%
JE

63

4-tlg.

6-tlg.
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6 xxx
Art.: xxxxx

6 xxx
Art.: xxxxx

5 Jacquard Decke
 Art.: 1388350,-58

3 Biber Bettwäsche 
Art.: 1408802 4 Feinbiber Bettwäsche

Art.: 1408722, 23

1 Biber Bettwäsche.
Art.: 1408653

16.999
29.29.99 UVP99 UVP

SPAREN

JETZT

43%
JE

43

2 Feinbiber-
bett-
wäsche
Art.: 1408724

44.99 UVP

22.99
Ca. 135x200 cm/80x80 cmSPAREN

JETZT

48%
JE

48

39.99

14.99
Ca. 135x200 cm/80x80 cmSPAREN

JETZT

62%
JE

62

6 Kopfkissen Antigua, 
Füllung: Flockis-Faserbällchen, 100% Polyester,

Bezug: Baumwoll-Satin, 100% Baumwolle.

1. Biber Bettwäsche, ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1408653 2. Feinbiber Bettwäsche, ca. 135x200 cm /80x80 cm, 100% 

Baumwolle. Art.: 1408724

3. Biber Bettwäsche, ca. 135x200 cm/

80x80 cm,100% Baumwolle. Art.: 1408802

6. Duodecke (Winter) Antigua, ca. 135x200 cm, Bezug: 100% Baum-

wolle, Füllung: 100% Polyester. Art.: 1015359

4. Feinbiber Bettwäsche, ca. 135x200 cm/80x80cm, 100% Baumwolle.

Art.: 1408722, 23

5. Jacquard Decke, ca. 150x200 cm, 58% Baumwolle, 

35% Polyacryl, 7% Polyester, mit Zierstrich. Art.: 1388350,-58

8. Fleece-Bettwäsche, ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% Poly-

ester. Art.: 1399807, -09

7. Wohndecke Doubelface, ca. 150x200 cm,

 60% Baumwolle, 40% Polyacryl. Art.: 1408480, -83

19.99
59.99

je

8 Fleece-Bett-
wäsche. Art.: 1399807, -09

7 Wohndecke Doubleface
Art.: 1408480, -83

Kissen, gefüllt, ca. 45x45 cm, 

Samt mit  Applikation, 100% Poly-

ester. Art.: 1409294, 95

34.95 UVP

19.99
SPAREN

JETZT

42%
JET

42
Ca. 135x200 cm/80x80 cm

Farbvarianten

Ca. 80x80 cm. 

Art.: 1015383

Ca. 40x80 cm. 

Art.: 1015384

69.99 34.99

59.99 29.99

Ca. 155x220 cm     

Art.: 1015360

199.-   109.99

je9.99
24.99

Farbvarianten

24.99
59.99 UVP

SPAREN

JETZT

58%
JE

58 je

34.95 UVP

19.99
SPAREN

JETZT

42%
JET

42
Ca. 135x200 cm/80x80 cm

je

149.-

79.99
Ca. 135x200 cmSPAREN

JETZT

46%
JE

46
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9 Flanell-Wendebettwäsche 
Arara. Art.: 1398691, -96

139.95 UVP

79.99
Ca. 135x200 cm/80x80 cmSPAREN

JETZT

42%
JE

42

13 Wohndecke.

Art.: 1409290, 91

9. Flanell-Wendebettwäsche, ca. 135x200 cm /80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1398691, -96

10. Kissen gefüllt, ca. 45x45 cm, 100% Polyester. Art.: 1401610, -12

11. Melange-Flanell-Spannbettuch, 100x200 cm, 100% Baum-

wolle, mit rundum Gummizug, für Matratzenhöhe: 22 cm. 

Art.: 1408812, -14

13. Wohndecke, ca. 150x200 cm, 100% Polyester.  

Flanell-Prägung mit Weihnachtsmotiven. Art.: 1409290, 91

12. Mako-Interlock-Jersey Bettwäsche Levian, ca. 

135x200 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1411488,- 90

Kissen gefüllt

ca. 45x45cm, 

Art.: 1409292, 93

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich 32.99

49.95 UVP

SPAREN

JETZT

33%
JE

33

14. Melange-Flanell-Bettwäsche, ca. 135x200cm/80x80 cm, 

100% Baumwolle, mit Reißverschluss. Art.: 1365263, -69, 1408809, -11

14 Melange-Flanell-
Bettwäsche. Art.: 1365263, -69, 

1408809, -11

12 Mako-Interlock-
Jersey Bettwäsche
Levian. Art.: 1411488,-90

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filiale

GEBURTSTAG*

69.99

32.99
Ca. 135x200 cm/80x80 cmSPAREN

JETZT

52%
JJET

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

Farbvariante

Melange-
Flanell-
Spannbettuch.
Art.: 1408812, -14

11

23.95 UVP

16.99
SPAREN

JETZT

29%
JET

29
Ca. 100x200 cm

je

24.99

12.99
SPAREN

JETZT

48%
JET

48
Ca. 150x200 cm

je

je6.99
12.99

Übergröße 
gegen 

Aufpreis 
erhältlich

P l

9.99
24.99

je

je

Kissen10

MADE 
IN PORTUGAL

fffffeeeeeeiiiieerrrrttttttt



2 Wohndecke Home
Art.:1408853,1097963,62

2. Wohndecke Home, ca. 150x200 cm, 58% Baumwolle, 

34% Polyacryl, 8% Polyester mit Zierstrich. Art.:1408853,1097962, 63

29.9999
49.99 UVP

SPAREN

JETZT

39%
JE

39
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Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

Übergröße 
gegen 

Aufpreis 
erhältlich

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

1 Edel-Feinbiber
Bettwäsche
Art.: 1408663,-66

4. Biber Bettwäsche, ca. 135x200 cm/

80x80 cm, 60% Baumwolle, 40% Polyester.

Art.:1408803, 04

5. 3-Kammerkissen, ca. 80x80 cm, Füllung Außen: 1a halbweiße neue Wildenten-
daune Klasse 1, 100% Daune, Innen: weiße neue Federn Klasse 1, 100% Federn, Bezug: 
feinster Mako-Batist nm 100, 100% Baumwolle, silber, entspricht der europäischn Norm EN 
12934.

1. Edel Feinbiber Bettwäsche, ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.:1408663,-66

49.95 UVP

29.99
Ca. 135x200 cm/80x80 cmSPAREN

JETZT

39%
JJET

699.- UVP

349.99
Duodecke, ca. 135x200 cmSPAREN

JETZT

49%
JE

49

24.95 UVP

14.99
SPAREN

JETZT

40%
JET

40
Ca. 135x200 cm/80x80 cm

4 Biber Bettwäsche
Art.: 1408803,04 5

3 Feinbiber Bettwäsche
Art.: 1408725,26

3. Feinbiber Bettwäsche, ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle. 

Art.: 1408725,26

Farbvariante

Farbvariante

Sensationelle Geburtstagsangebote
in allen Filialen

9
Sensationelle GeburtstagsangeboteeSensationelle Geburtstagsangebote
GEBURTSTAG*

e. 

Ca. 155x220 cm     

Art.: 1411534

929.- UVP  464.99

Duodecke (Winter), ca. 135x200 cm, 

3 cm Innen- Außensteg, 5x6, Füllung: 

1a halbweiße neue Wildentendaune 

Klasse 1, 100% Daune, Bezug: feinster 

Edelbatist, 100% Baumwolle, silber, 

entspricht der europäischn Norm EN 

12934. 660g.

je99.99
199.- UVP

3-Kammer-

kissen

Kissen gefüllt,
Rückseite Samt uni,

ohne Reißverschluss,

100% Polyester.

Patchwork
Bouclé
Art.:1409296,-98

22.99  je12.99

Uni
Bouclé
Art.:1409299,-303

19.99  je 9.99

34.95 UVP

19.99
SPAREN

JETZT

42%
JET

42
Ca. 135x200 cm/80x80 cm

je

6

ffffeeeeeiiiieeerrtttt

WEIHNACHTS-Heimtex-Ideen
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Übergröße 
gegen 

Aufpreis 
erhältlich

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

7 Mako-Satin 
Bettwäsche Luan
Art.: 1411486,-87

11. Twill Wendebettwäsche Yamile, ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1395614,15 12. Doppeltuch Kopfkissen Vegan Dream, Hülle: Organic Cotton (100% 

Baumwolle, Doppeltuch, Füllung: vegane Breeze Microfaser (100% Polyester) 

mit Reißverschluss.

119.95 UVP

59.99
Ca. 135x200 cm/80x80 cmSPAREN

JETZT

49%
JJET

219.- UVP

109.-
Ca. 135x200 cmSPAREN

JETZT

50%
JE

50

6. Melange-Flanell Bettwäsche,

ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.:1408805,-07

7. Mako-Satin Bettwäsche Luan, ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1411486,-87

9 Felldecke, 
ca. 150x200 cm, 100% Polyester. 

Art.: 1353794,-96

6 Melange-Flanell Bett-
wäsche. Art.: 1408805,-07

Biber Bettwäsche 
Art.: 140880810

9. Fellkissenhülle, ca. 48x48 cm, 100% Polyester.

Art.: 1353797,-99

10. Biber Bettwäsche, 

ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1408808

8. Biber Bettwäsche, 

ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1407652

Biber Bettwäsche
Art.: 14076528

Twill Wendebettwäsche Yamile
Art.: 1395614,15

11

Farbvarianten

49.95 UVP

29.99
SPAREN

JETZT

39%
JET

39
Ca. 135x200 cm/80x80 cm

je

49.95 UVP

29.99
SPAREN

JETZT

39%
JET

39
Ca. 135x200 cm/80x80 cm

49.95 UVP

29.99
SPAREN

JETZT

39%
JET

39
Ca. 135x200 cm/80x80 cm

je

89.95 UVP

39.99
Ca. 135x200 cm/80x80 cmSPAREN

JETZT

55%
JE

55 je

Serie Vegan Dream12

Ca. 80x80 cm. 
Art.: 1295792

119.- UVP

54.99

Ca. 40x80 cm. 
Art.: 1295791

79.95 UVP

34.99

S
55

Duobett (Winter) Vegan Dream, 
ca. 135x200 cm, 2x525g, Bezugsstoff: Organic 
Cotton, 100% Baumwolle, mit Soft Touch, 
Füllung: vegane Endloshohlfaser (100% Poly-
ester) körpergerechte Längssteppung, mit 
Velours-Einfassband. Art.: 1316374

6

Ca. 155x220 cm     

Art.: 1316376

279.- UVP  139.-

, y

39.99
69.99

je

19.99

9.99
SPAREN

JETZT

50%
JET

50
Kissen, ca. 48x48 cm

je
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2 Hängeleuchte 
Florentina
Art.: 1358907

6 Hängeleuchte Frame 
Art.: 1332835

4 LED-Deckenleuchte Ralf 
Art.: 1381717, 18

3 Pendelleuchte 
Salo
Art.: 1395002

5. Schreibtischleuchte Ben, Kunststoff schwarz oder weiß, inkl. 6W. LED, 600lm, 3000-

50000K, dimmbar, Lichtwecker, Datum und Temperaturanzeige, L/B/H ca. 28x16x49 cm. 

Art.: 1367383, 82

6. Hängeleuchte Frame, 4-flg., Metall schwarz, versch. farbige Textilschirme, E 27 max. 

40W., ohne Leuchtmittel, L/B/H ca. 100x20x150 cm. Art.: 1332835

4. LED Deckenleuchte Ralf, Metall Nickel matt oder schwarz, inkl. 28W. LED, 2800lm, 2700-

6500K, dimmbar, Lichtfarbe verstellbar. L/B/H ca. 70x30x6 cm. Art.: 1381717, 18

Pendelleuchte Salo, Metall schwarz, Acryl, inkl. 28 W LED, nicht austauschbar, 1900lm, 3000K, 

3-Stufen dimmbar mit vorhandenem Wandschalter, B/H/T ca. 50x150x45 cm. Art.: 1395002

2. Hängeleuchte Florentina, Metall schwarz, Rauchglas, 4x E27 max. 40W., ohne Leucht-

mittel, L/B/H ca. 102,5x12,5x150 cm. Art.: 1358907

FFF mmmmmmm

HÄNGELEUCHTE
FLORENTINA

89.99
209.99  UVP

Fernbedienung

Inklusive

1 Akku-Tischleuchte Vannie 3 in1
Art.: 1402969, -72  

1. Akku-Tischleuchte Vannie 3 in 1, Metall versch. Farben, inkl. 3W. LED, 300lm, 3000-5000K, 

Touchdimmer, 2 Höhen möglich: ca. 36+22 cm, inkl. Flaschenaufsatz, ø/H ca. 11,5x36 cm. Art.: 1402969, -72

17.99
34.99 UVP

SPAREN

JETZT

48%
JE

48
je

5 Schreibtischleuchte Ben
Art.: 1367383, 82

179.90

69.99
Hängeleuchte FrameSPAREN

JETZT

61%
JE

61

59.99
119.99

SPAREN

JETZT

50%
JE

50

SCHREIBTISCH-
LEUCHTE BEN

24.99
49.99 

je

schwarz

blassgrün

sandfarben

Inklusive
QI-charging

schwarz

Nickel matt

weiß

44.-
299.99 UVP

SPAREN

JETZT

79%
JE

79
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8 LED-Stern 
Art.: 1317848/50 9 LED-Baum 

Art.: 1317854/55

8. LED-Stern, Metall weiß oder schwarz, inkl. LED-Beleuchtung und Zuleitung. H. ca. 47,5 cm.  Art.: 1317850, 1317848  je 29.99   

9. LED-Baum, Metall weiß oder schwarz, inkl. LED-Beleuchtung und Zuleitung. H. ca. 70 cm.  Art.: 1317854 je 29.99

Preisgleich auch in

Schwarz erhältlich

LED-Stern,
H. ca. 32 cm.

Art.: 1317853, 1317851

19.99111je

LED-Baum,
H. ca. 47 cm. 

Art.: 1317855

19.99111je

7. Leuchten-Serie Indigo, Metall Chrom glänzend oder goldfarben matt, inkl. LED-Leuchtmittel, nicht austauschbar, 3000K, dimmbar über Hausinstallation.

Tischleuchte,
19W., 1700lm, 

B/H/T ca. 

28x33x14cm.

Art.: 1349248, 

1359602

Deckenleuchte,
45W., 3900lm, B/H/T ca. 

59x29x59 cm.

Art.: 1349246, 

1359600

7

169.-
LED-Deckenleuchte

349.- UVP34

Gold matt erhältlich
Preisgleich auch in

LEUCHTEN-SERIE

INDIGO

249.-
709.99 UVP

je

39.99
LED-Tischleuchte

119.99 UVP11

je

Hänge-
leuchte,
44W., 4400lm, 

B/H/T ca. 

55x150x55 cm.

Art.: 1349247, 1406798

169.-
349.- UVP

je

Deckenleuchte,
64W., 7700lm, 

B/H/T ca. 

95x32x60 cm.

Art.: 1359601, 1406799

Stehleuchte,
31W., 3500lm, 

3-Stufen dimmbar per 

Fußschalter, Ø/H ca. 

25x140x14cm.

Art.: 1406797, 1406796

199.-
449.- UVP

je

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialennSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

hbar, 3000K, dim

D-Baum,
a. 47 cm. 

317855

9.9999

fffffeeeeeiiiieerrrrttttttt



179.90

99.99
SPAREN

JETZT

44%
JET

44
Deckenleuchte

129.-
299.- UVP

109.-
249.- UVP

109.-
249.- UVP

TISCHLEUCHTE

49.99
H. ca. 48 cm

119.- UVP

Steh-
leuchte,
7x3W., 2100lm, 

B/H/T ca. 

35x155x25 cm. 
Art.: 1382629

Tischleuchte,
4x3W., 1080lm, B/H/T ca. 

24x48x15 cm. Art.: 1382632

Hänge-
leuchte,
10x3W., 

3000lm, 

B/H/T ca. 

86x150x

33 cm. 
Art.: 1382630

Deckenleuchte,
8x3W., 2400lm, B/H/T ca. 

86x34x34 cm. 
Art.: 1382631

5 Leuchten-Serie Villa

1 Deckenleuchte Perpignan
Art.: 1406800

1. Deckenleuchte Perpignan, schwarz-chrom, inkl. 51W. LED, 5900lm, 3000K, 

3-Stufen dimmbar via Wandschalter, B/T ca. 62,5x21 cm. Art.: 1406800

2. Deckenleuchte Bordeaux, schwarz-gold oder weiß-silber, 1x60W., 7100lm, 

3000K, 3-Stufen dimmbar via Wandschalter, Ø/T ca. 60x7 cm. 349.- UVP je169.-  

Art.: 1371390, 1395005

499.- UVP

249.-
SPAREN

JETZT

50%
JET

50
Deckenleuchte

3 LED-Deckenleuchte Orbit
Art.: 1373883

3. LED Deckenleuchte Orbit, Metall schwarz, Acryl, inkl. 50W. LED, 6100lm, 2500-

4500K, inkl. Fernbedienung, dimmbar, Lichtfarbe verstellbar. B/H/T ca. 46x6x55 cm.

Art.: 1373883

5. Leuchten Serie Villa, Metall schwarz-chrom, mit Rauchglas, inkl. 3W. G9 LED. Austauschbar, je 

350lm, 3000K.

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialeenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filiale

GEBURTSTAG*

4. Hängeleuchte Madrid, Metall schwarz matt, Rauchglas, 7x E27 max. 60W., ohne Leuchtmittel. 

L/B/H ca. 86x34x120 cm. Art.: 1369276

4 Hängeleuchte Madrid
Art.: 1369276
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2 Deckenleuchte Bordeaux,
37W., 4300lm, 

ø ca. 40 cm.

Art.: 1371389, 1395006

HÄNGELEUCHTE

129.-
249.90

249.- UVP

149.-
SPAREN

JETZT

40%
JET

40
Ø ca. 40 cm

je

fffffeeeeeeiiiieerrrrttttttt

WEIHNACHTS-Dekoideen



6 Leuchten-Serie 
Cannon

6 Leuchten-Serie Cannon, 

Metall schwarz, Linsen Glas, inkl. LED-Beleuchtung, dimmbar per Fernbedienung, Lichtfarbe einstellbar, 2300-4000K, LIFT ME-Höhenverstellung.

149.-

879.-
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Wand-
leuchte,
5W., 600lm, 

Ø/H ca. 

14x16 cm.

Art.: 1401445

Tischleuchte,
10W., 1000lm, 

B/H/T ca. 

26,5x50x16 cm.

Art.: 1401452

Hängeleuchte,
60W., 6600lm, 

B/H/T ca. 

114x200x30cm.

Art.: 1401446

WAND-
LEUCHTE

99.-

8 Akku-Tischleuchte Pleat Mini
Art.: 1367409, 1367410

8. Akku-Tischleuchte Pleat Mini, Metall schwarz o. weiß, inkl. 2,2W. 

LED, nicht austauschbar, 2200-3000K, dimmbar, Lichtfarbe einstellbar, 

inkl. Ladestation. Ø/H ca. 7,5x20 cm. Art.: 1367409, 1367410

9. Leuchten-Serie Secco, Metall Anthrazit, Rauchglas, inklusive LED-Beleuchung, nicht austauschbar, 3000K, 

3 Stufen dimmbar über vorhandenen wandschalter.

weiß matt

39.99
Akku-Tischleuchte

89.99

je 99.99
Tischleuchte

149.90

269.-
399.-

249.-
379.-

Deckenleuchte,
36W., 4050lm, 

ø/H ca. 60x49 cm.

Art.: 1329551

Hänge-
leuchte,
36W., 4050lm. 

L/B/H ca. 

139,5x22x

215 cm,

höhenverstellbar.
Art.: 1329550

Tischleuchte,
18W., 2000lm, 

3-Stufen-

Touch-

dimmer, 

ø/H ca. 

22,5x51 cm. 
Art.: 1329552

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

189.-
299.-

Steh-
leuchte,
3-fach 

dimmbar, 

24W.,

2700lm, 

ø/H ca.

38,5x168 cm.

Art.: 1329553

9 Leuchten-Serie Secco

7. LED Akku- Tischleuchte Wonni, Metall sandfarben oder dunkelgrau, 

Glas weiß, inkl. 2,5W. LED, 2700-4000K, RGB-Farbwechsler, dimmbar, inkl. 

Ladekabel. Art.: 1367411, 12

7 LED-Akku-Tischleuchte Wonni 
Art.: 1367411, 12

59.99
LED-Akkutischleuchte

119.99

je



569.- UVP

299.-
ca. 140x200 cmSPAREN

JETZT

47%

1 Valencia

WEIHNACHTS-Inspirationen
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1. Valancia. Kelim-Teppiche aus Schurwolle im Trend der Zeit. Verschiedene Designs in lebhaften Farben. Handgearbeitet in Indien. Der Vorteil: beidseitig nutzbar und sehr dünn.

ca. 170x240 cm.

799.- UVP        399.-

2. Teppich Plüsch. Ein Gefühl wie auf Wolken! Hochflor-Teppiche 

mit einem unvergleichlich sanften Wohnkomfort! Polyester-Shaggy 

in verschiedenen Farben erhältlich.

2 Teppich Plüsch

129.- UVP

59.99
ca. 90x160 cmSPAREN

JETZT

53%

ca. 70x140 cm.

89.- UVP        39.99

ca. 120x170 cm.

189.- UVP        89.99

ca. 160x230 cm.

299.- UVP      169.-

In versch. Farben erhältlich

Extra weich

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filiale

GEBURTSTAG*

fffffeeeeeiiiieerrrrttttttt



je
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3 Fußmatte Madhana. 
Art.: 1263004/05

3. Fußmatte Madhana - Ein optisches Highlight und nützlicher Helfer zugleich. Zuverlässig nimmt der 

flache, dichte Flor aus Polyamid Schmutz und Feuchtigkeit auf. Maschinenwaschbar bis 60°C, trocknerge-

eignet. Hergestellt in Europa, 5 Jahre Qualitätsgarantie.

5. Modern Art, ein außergewöhnliches Design in trendigen Farben. Der fein gewebte Teppich 

hat einen strapazierfähigen Flor aus einer pflegeleichten Textilfaser. Oeko-Tex Standard 100.

6 Schaffell Premium
Art.: 1189565

ca. 60x180 cm.

144.95 UVP     109.99

47.50 UVP

36.99
ca. 50x75 cmSPAREN

JETZT

22%

ca. 80x150 cm.
Art.: 1288869

69.99 UVP        39.-
ca. 120x170 cm.
Art.: 1288871

114.99 UVP     69.-

209.99 UVP

119.-
ca. 160x230 cmSPAREN

JETZT

43%
JE

43
Art.: 1288872

7 Sydney
Art.: 1392927,28,30

4. Bodenkissen Patch. Machen Sie es sich gemütlich, sogar passend zum Teppich. Im Trend des ak-

tuellen Einrichtungsstils. Patchwork in Vintage-Optik, gewebt aus Baumwolle und Synthetischen Textilfasern. 

4 Serie Patch

ca. 80x150 cm.

149.- UVP        59.99

ca. 130x190 cm.

319.- UVP      159.-
ca. 200x290 cm.

698.- UVP      319.-

Passender Teppich

ca. 50x50 cm.

69.- UVP        49.99

ca. 80x80 cm.

119.- UVP      89.99

Bodenkissen

449.- UVP

219.-
ca. 155x230 cmSPAREN

JETZT

%
JE

51

89.- UVP

49.99
L. ca. 85 cmSPAREN

JETZT

43%
JJET

Alles Farb- und

Musterbeispiele

6. Schaffell Premium, echtes Schaffell aus Neuseeland, im Flor reine Wolle. Kuschelig 

weich und natürlich wärmend, ca. 85 cm lang. Art.: 1189565

5
Jahre 

Qualitäts-
Garantie

7. Sydney Designer Teppich in trendigen Naturtönen. Der fein gewebte Teppich hat einem 

strapazierfähigen Flor aus pflegeleichten Textilfasern. Oeko-Tex Standard 100. Art.: 1392927,28,30

7

ca. 80x150 cm.

69.99 UVP        44.99

ca. 160x230 cm.

209.99 UVP    129.-

114.99 UVP

74.99
ca. 120x170 cmSPAREN

JETZT

%
JE

5 Modern Art

34
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2 Teppich
Patch

6. Kashmir Seide, Kashmir Seide Teppiche sind weltberühmt und zählen zu 

den feinsten und hochwertigsten Teppichen des Orients. Nur erfahrene Knüpfer sind 

in der Lage, diese großartige Kunstwerke herzustellen. Jedes Stück ein Unikat.

2. Teppich Patch im Trend des aktuellen Einrichtungsstils. Patchwork in Vintage- Optik, 

gewebt aus Baumwolle und synthetischen Textilfasern. In verschiedenen Farben lieferbar.

4. Natura Silk Grenny- Ein Trendsetter aus unserer Nepal- Kolletion.Handgeknüpfte Teppiche aus 

Schnurwolle und Seide für ein angenehmes Wohngefühl..

5. Ziegler Legend. Exclusiver Teppich für ein gemütliches Wohnambiente. Handgeknüpft aus 

100% Schurwolle, sehr strapazierfähig. Hochwertige Verarbeitung.

ca. 80x150 cm.

149.- UVP        59.99

ca. 155x230 cm.

449.- UVP      219.-
ca. 200x290 cm.

698.- UVP      319.-

ca. 80x130 cm.

1490.- UVP        499.-
ca. 100x150 cm.

1990.- UVP        699.-
ca. 170x240 cm.

4990.- UVP     1999.-

ca. 60x90 cm.

890.- UVP        349.-
ca. 120x180 cm.

3290.- UVP    1399.-
ca. 170x240 cm.

6790.- UVP    2699.-

319.- UVP

159.-
ca. 130x190 cmSPAREN

JETZT

%
JE

50

3690.- UVP

1299.-
ca. 140x200 cmSPAREN

JETZT

%
JE

64

6 Kashmir Seide

4 Natura Silk Grenny

5 Ziegler Legend

Alles Farb- und

Musterbeispiele

ca. 120x180 cm.

1159.- UVP          799.-
ca. 200x300 cm.

3219.- UVP        1999.-

4699.- UVP

2999.-
ca. 250x350 cmSPAREN

JETZT

%
JE

36

799.- UVP

549.-
ca. 170x240 cmSPAREN

JETZT

%
JE

31

3 Sambia

3. Sambia. Durch seine dichte und feine Oberfläche ist er strapazierfähig. Handgearbeitet in 

Indien mit einem Flor aus einer Schurwolle. Lieferbar in verschiedenen Farbtönen und Größen.

In versch. Farben erhältlich

2190.- UVP

899.-
ca. 90x160 cmSPAREN

JETZT

%58

ca. 70x140 cm.

189.- UVP       129.-
ca. 200x300 cm.

1169.- UVP     799.-



6 Musterring Colorado 
Stripe

Alles Farb- und

Musterbeispiele

COLORADO
STRIPE

1699.-
ca. 240x300 cm

2056.- UVP 

6. Musterring Colorado Stripe - Erst mit einem erlesenen Teppich wird die Einrichtung so 

richtig gemütlich-edle Teppiche für schönes Wohnen. Diese gewebte Qualität überzeugt durch ihre 

seidigen Charme.Flor: Viskose und strapazierfähiges Polacryl.

ca. 80x150 cm.

342.- UVP        269.-
ca. 120x180 cm.

618.- UVP        499.-
ca. 160x230 cm.

1051.- UVP      849.-
ca. 200x290 cm.

1658.- UVP      1299.-
ca. 240x340 cm.

2332.- UVP      1899.-
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3. LED-Spiegel aus Kristallglas mit seitlicher LED-Beleuch-

tung, Aufhängung quer. B/H ca. 80x60 cm. Art.: 1021333

4. Handtuchständer oder WC-Bürstenkombination 
Menoto, aus warmem, dunklem Kunststein mit Edelstahl 
matt verleiht dem Modell seinen edlen Look. Art.: 987768, 88

5. LED-Kosmetikspiegel. Befestigung durch Saugnäpfe, Akku-

betrieben, Aufladung über USB, automatische Abschaltung nach 15 

Minuten, 7-fach Vergrößerung, ca. Ø 12 cm. Art.: 1316300/02

6. WC-Bürste, schwarz, spezielle, ovale Bürstenform für 

einfachere Reinigung unter dem Rand. Art.: 1317046

7. Kosmetikeimer, Kunststoff Schwarz oder Weiß, 4 Liter, 

freistehend, H. ca. 25,5 cm. Art.: 1402898/99

3 LED-Spiegel
Art.: 1021333 

6 WC-Bürste
Art.: 1317046

5 LED-Kosmetik-
spiegel
Art.: 1316300/02

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG

WC-
BÜRSTE

12.99

je

4 Handtuchständer oder WC-
Bürstenkombination Menoto
 Art.: 987768, 88

115.-
179.- UVP1717

je

2. Badkombination Lara,

Front MDF Hochglanz weiß, Korpus weiß matt. Ohne Deko. 

2 Badkombination
Lara

ca. 55 cm

Armatur

99.-

Kofferschrank 
mit viel Stau-
raum.
Art.: 1258549

349.-

Contura
Light
Art.: 1258551

60.-

Waschtischunterschrank,
inkl. Keramikwaschtisch. Art.: 1264820

LED-Spiegel

Art.: 1264822

149.-

Gesamtpreis für abgebildetes Modell 856.-

Inklusive
LED-Beleuchtung

WASCHTISCH-
UNTERSCHRANK

199.-
502.- UVP

7 Kosmetikeimer
Art.: 1402898/99

8 Handtuchständer
Art.: 1284471/72

4 L.

ovale

Bürstenform

1. Frottier-Set Batoni, 4-tlg., 100% Baumwolle, Vegan,

best. aus: je 2x Handtuch ca. 50x100 cm und Duschtuch ca. 

67x140 cm. Art.: 1384944, -47

39.99
SPAREN

JETZT

53%
JET

53

4-tlg.

In versch.

Farben erhältlich

1 Frottier-Set Batoni,
4-tlg. Art.: 1384944, -47

4-tlg.

8. Handtuchständer,

Edelstahl gebürstet oder Edelstahl schwarz, B/H/T ca. 

58x83x20 cm. Art.: 1284471/72

19.99 59.99je

38.95je

99.99

85.90 UVP
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9. Wäschesammler Frisco, schwarz. Art.:1298358 10. Bad-Ausstattungsserie Auron

aus stabilem Kunststoff, mit changierender Glanz-

oberfläche, goldfarben. Ohne Deko. Art.: 1399970-2

11. Badkombination Jakarta,

Front Wotaneiche/Schwarz Nachbildung, Korpus Wotaneiche Nachbildung. Ohne Deko.

9 Wäschesammler 
Frisco. Art.: 1298358

10 Badausstattungs-
Serie Auron

11 Badkombination
Jakarta

9 Frisco. Art.: 1298358

99.95 UVP

59.95
SPAREN

JETZT

40%
JET

40

ca. 80 cm

Armatur

79.-

Seifen-
spender
Art.: 1399971

8.99

Spiegel-
schrank

Art.: 1386469

199.-

Unterschrank

Art.: 1386476

199.-

Hänge-
schrank

Art.: 1386477

85.-

Midischrank

Art.: 1386470

179.-

Gesamtpreis für abgebildetes Modell 1280.-

Zahnputz-
becher
Art.: 1399972

5.99

WC-Garnitur
Art.: 1399970

17.99

Inklusive
LED-Beleuchtung

Badteppich Niklas
Art.: 1175404, -412  12

12. Badteppich Niklas. Art.: 1175404, -412

Ca. 70x120 cm. 

99.99 UVP

je 39.99
19.99

SPAREN

JETZT

60%
JET

60 je

Ca. 55x60 cm

49.99 UVP

Ca. 60x90 cm. 

69.99 UVP

je 29.99

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filiale

GEBURTSTAG*

Waschtischunterschrank, 

inklusive Keramikwaschtisch. 

Ohne Deko. Art.: 1386465 539.-
SPAREN

JETZT

57%
JET

57

1282.- UVP

13. Frottier-Serie Basic, 100% Baumwolle. Art.: 1350196, -207

Fottier-Serie Basic Stripe
Art.: 1350170, -7513

Streifen Handtuch
Ca. 50x100 cm. 

9.99 

je 3.99

uni Handtuch
Ca. 50x100 cm. 

6.99 

je 2.99

Streifen Duschtuch
Ca. 70x140 cm. 

19.99 

je 7.99

uni Duschtuch
Ca. 70x140 cm. 

16.99 

je 6.99

Streifen Saunatuch
Ca. 70x180 cm. 

24.99

je 9.99

uni Saunatuch
Ca. 70x180 cm. 

19.99

je 7.99

uni Duschvorlage
Ca. 50x70 cm. 

9.99

je 3.99

HANDTUCH
uni

2.99
Ca. 50x100 cm

6.99  

je

fffffeeeeeiiiieerrrrttttttt



2. LED-Stern, Metall schwarz oder weiß, inkl. LED-

Beleuchtung und Zuleitung. H. ca. 47,5 cm.  Art.: 1317850, 

1317848  je 29.99   

2 LED-Stern 
Art.: 1317848/50

19.99

H. ca. 32 cm

je

4 LED-Kerzen Sille
Art.: 1406479

4. Kerze Sille,
LED Kerzen Sille mit Echtwachs, inkl. Timerfunktion. 3er Set. Art.: 1406479

3-tlg.

fernbedienbar

Inklusive

Timer
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Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4

59423 Unna

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, 

Tel. 04221/920-920
Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 

02522/9200-0
Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, 

Tel. 02323/1474-0
Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, 
Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, 
Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Unsere Verkaufshäuser:

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

WEIHNACHTS-Inspirationen

1. Windlicht mit aufwendigem Schliff
in diversen Farben. Art.: 1369201,-1369206

1 Windlicht
Art.: 1369201,-1369206

3. Edelstahl Laterne, H. ca. 70 cm, INKLUSIVE Lichterkette Micro LED Strang mit 200 
LED´s. Art.: 1300742, 1313892

In versch. 
Größen 

erhältlich

Ohne Deko

Ohne Deko

Ohne Deko

39.99
H. ca. 70 cm

Schöner Lichterglanz auf Ihrem Tisch

3 Edelstahl 
Laterne
Art.: 1300742, 

1313892

5
Windlicht

aus massiver Eiche in Grau, mit schweren 
hochwertigem Glas. Art.: 1364421/22

Ca. 28 cm. 
Art.: 1364422  

29.99

Ca. 12 cm. 

je 7.99

Ohne Deko

19.99

Ca. 19 cm. 
Art.:1364421

Ca. 9,5 cm. 

4.99
je

Inklusive

Lichterkette

Fern-
bedienung
Art.: 1113498

12.90 UVP

9.99

Preisgleich auch in

Weiß erhältlich

Art.: 1317853, 

1317851

40.- UVP

19.99
SPAREN

JETZT

50%
JE

50


